Catologo Libreria Viborada

Scriptores rei rusticae ex
recensione lo. Gottlob Schneider
cum notis tomus secundus

Read More

SKU: 17553

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Schneider, Johann Gottlobeditore: ex typis
losephi Pombaluogo-edizione: Augustae Taurinorum
anno-edizione: 1828

Product Description

In 8, 745 pagine, legatura coeva in mezza pelle come da foto. Libro proveniente da biblioteca
con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Tagli picchiettati. Lievi abrasioni alla cop.
rilegato Buono (Good) (17553)



https://viborada.it/prodotto/scriptores-rei-rusticae-ex-recensione-io-gottlob-schneider-cum-notis-tomus-secundus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Scriptores rei rusticae ex
recensione lo. Gottlob Schneider
cum notis tomus quartus

Read More

SKU: 17547

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Schneider, Johann Gottlobeditore: ex typis
losephi Pombaluogo-edizione: Augustae Taurinorum
anno-edizione: 1830

Product Description
In 8, 463 pagine, legatura coeva in mezza pelle come da foto. Libro proveniente da biblioteca
con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Tagli picchiettati rilegato Buono (Good) (17547)



https://viborada.it/prodotto/scriptores-rei-rusticae-ex-recensione-io-gottlob-schneider-cum-notis-tomus-quartus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada
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Opere. A cura di Clelia Pighetti.

Read More

SKU: 17420

Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Robert Boyleeditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1977

Product Description
In 8, pp. 974. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Tavole e illustrazioni nel

testo. Acetato di protezione. Collana Classici della scienza 8. rilegato Molto buono (Very Good)
(17420)



https://viborada.it/prodotto/opere-a-cura-di-clelia-pighetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 4, pp 290, 278, 269. Legatura editoriale in piena tela nera, illustrazioni a colori applicate ai
piatti anteriori, titolo bianco al piatto e al dorso. Con numerosi ritratti e illustrazioni in b/n nel
testo. Il materiale iconografico e tratto dall'archivio del The Wellcome Institute for The History of
Medicine, London rilegato Molto buono (Very Good) (17395)

Dizionario biografico della storia
della medicina e delle scienze
naturali Liber amicorum. Tomo |
(A-E), Tomo Il (F-K), Tomo Il (L-
P)

Read More

SKU: 17395

Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Roy Porter a cura dieditore: Franco Maria
Ricciluogo-edizione: Parmaanno-edizione: 1985-
1988



https://viborada.it/prodotto/dizionario-biografico-della-storia-della-medicina-e-delle-scienze-naturali-liber-amicorum-tomo-i-a-e-tomo-ii-f-k-tomo-iii-l-p/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Tradizione nordica

Nigel Pennick

*TRADIZIONE Read More
NORDICA SKU: 17363
e ' - " Price: 45,00€
| Stock: instock
Categories: Esoterismo

autore: Pennick, Nigeleditore: Atanorluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1994

Product Description
In 8, 350 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (17363)

Fiabe del sottosuolo. Analisi
chimica delle fiabe di
Cappuccetto Rosso, Biancaneve,
Cenerentola..

Read More

SKU: 17220

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Sermonti, Giuseppeeditore: Rusconi Libri
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1989



https://viborada.it/prodotto/tradizione-nordica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/
https://viborada.it/prodotto/fiabe-del-sottosuolo-analisi-chimica-delle-fiabe-di-cappuccetto-rosso-biancaneve-cenerentola/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, 248 pagine: ill., legatura editoriale con sovracop. come da foto, dedica autografa

dell'autote in forma di poesia rilegato Molto buono (Very Good) (17220)

Lessico di teologia sistematica

Read More

SKU: 17218

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Danna, Carloeditore: Querinianaluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1990
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Product Description
In 8, 852 pagine, legatura editoriale in tela rossa come da foto. Libro proveniente da biblioteca

con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono (Very Good) (17218)



https://viborada.it/prodotto/lessico-di-teologia-sistematica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

M. Attii Plauti Miles Gloriosus ad
recentiores editiones exegit
animadversionibus auxit et
scholasticis praelectionibus
accomodavit Thomas Vallaurius

Read More

SKU: 17203

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Plautoeditore: Augustae Taurinorumluogo-
edizione: ex officina regiaanno-edizione: 1854

Product Description
In 8, pp. 186. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e oro. Rare e lievi fioriture. Etichetta
e timbri di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (17203)



https://viborada.it/prodotto/m-attii-plauti-miles-gloriosus-ad-recentiores-editiones-exegit-animadversionibus-auxit-et-scholasticis-praelectionibus-accomodavit-thomas-vallaurius/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Satire di D. G. Giovenale
volgarizzate dal cavaliere
Michele Leoni

Read More
SKU: 17146
Price: 45,00€

Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Giovenaleeditore: Tip. Fontanaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1839

Product Description

VIIl, 216 p. ; 20 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello con piccole mancanze.
Abrasioni e mancanze ai piatti (vedi foto). Rare fioriture alle carte. Timbri di biblioteca (vedi
foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (17146)



https://viborada.it/prodotto/satire-di-d-g-giovenale-volgarizzate-dal-cavaliere-michele-leoni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Simposio internazionale sul
Barocco latino americano. Atti.
Vol. 1 e 2

Read More

SKU: 16969
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Elena Clementelli, Tatiana Seghi a cura di
editore: [ILAluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1982-1984

Product Description

2 v. (XIll, 572, 504 p.) : illustrazioni nel testo ; 25 cm. Legatura tutta tela con impressioni in oro
sul piatto e sul dorso. Sovraccoperta e custodia telata. Contiene gli atti del congresso tenutosi a
Roma dal 21 al 24 aprile 1980 organizzato dall'lstituto italo-latino americano rilegato Molto
buono (Very Good) (16969)

Storia del n

smu?.m

st mondo mod
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Read More
SKU: 16966
Price: 45,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia


https://viborada.it/prodotto/simposio-internazionale-sul-barocco-latino-americano-atti-vol-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/storia-del-mondo-verso-il-mondo-moderno-1750-1870-vol-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

autore: Lamberti, Lucaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, 1077 pagine, sottoliniature non delebili a pagina IX, XX e da pagina XXIX a pagina XXXVI,
per il resto in ottime condizioni rilegato Mediocre (Poor) (16966)

La spedizione di Ciro con note
italiane di Vincenzo Mannini.
Volume primo e secondo. Terza
edizione
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Read More

SKU: 16959
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Senofonteeditore: Aldinaluogo-edizione:
Pratoanno-edizione: 1879-1874

Product Description

In 16, due volumi rilegati in uno di pp. VI+325, 304. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e
titoli in oro sul dorso. Abrasioni ai piatti. Alone all'angolo inf. di pag. 270-300. Timbro ed
etichetta di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (16959)



https://viborada.it/prodotto/la-spedizione-di-ciro-con-note-italiane-di-vincenzo-mannini-volume-primo-e-secondo-terza-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

